



April 9, 2025

Addendum No. 4

**Invitation to Tender ES-25-04
Supply and Install Fencing
Valemount Regional Transfer Station**

The addendum is being issued prior to the closing of the Invitation to Tender to provide further information, make changes to, or to clarify the Contract Documents and is to be read, interpreted and coordinated with all other parts of the Contract Documents. In the case of a conflict with the balance of the documents, this Addendum shall govern. **Tenders shall attach a signed copy of this addendum to their submission.** This addendum shall form part of the Contract Documents.

This addendum is being provided in clarification to ITT ES-25-04 released March 19, 2025.

Question: I see the diagram has barbed wire and electric wire, is this now required?
Answer: No, this is not required. Only the yellow highlighted area was for review.
Question: Is it an irrevocable bid?
Answer: No, there are no irrevocable references.
Question: Can you confirm that there is no bid bond or security bond for this tender?
Answer: That is correct. There are no bid bonds or security bonds for this tender.

Any Tender submissions received after the adjusted date and time will not be considered.

I/We hereby verify that we have considered this Addendum No. 4 in our ITT submission.

Signature of Tenderer

Name of Tenderer

Date

Inquiries relating to this ITT may be directed to:

Darren Wahl, Manager of Solid Waste Operations
Phone: 250-960-4400 ~ Email: darren.wahl@rdffg.bc.ca